
スクールランチアンケート（保護者向け） 項目案 

 

【前文】 

新潟市教育委員会では中学校給食の更なる質の向上のために、スクールランチ方式を実施

している学校の生徒・保護者向けのアンケートを実施しています。 

頂いた回答は今後の給食の検討に活用させていただきますので、差支えない範囲でご協力

をお願いいたします。また、回答から個人を特定するようなことはありません。 

なお、生徒には、本アンケートと同時に GIGA スクールの端末を通して、別途、アンケート

を実施しています。 

 中学生のお子さん一人につき１回、ご回答をお願いいたします。回答は２月 20日（月曜）

までにお願いします。【回答時間：５分】 

 

１．お子さんが現在通っている学校 

  ・28 校プルダウン 

 

２．お子さんの現在の学年 

  ・１年生、２年生、３年生 

 

３． お子さんは朝食を食べていますか。最も当てはまるものを選んでください。 

・１週間に７回（毎日食べている） 

・１週間に４～６回（時々抜いているが、大体食べている） 

・１週間に２～３回（食べたり食べなかったりしている 

・１週間に１回（あまり食べていない） 

・食べていない 

 

４．お子さんは週の半分以上、給食時間に何を食べていますか。最も当てはまるものを選んで

ください。 

・スクールランチ 

・家庭から持参するお弁当 

・コンビニ等の市販のお弁当 

・コンビニ等の市販のおにぎり、パンのみ 

・その他（  ） 

 

５．お子さんは、週の半分以上、夕食に何を食べていますか。（学校が休みの日は除きます） 

・家庭で調理したものを食べている 

・「家庭で調理したもの」と「市販の調理済みのお惣菜、レトルト食品、冷凍食品等」



を食べている。 

・市販の調理済みのお惣菜、レトルト食品、冷凍食品等を食べている 

・料理の宅配サービス（食材の宅配は除く）を利用している 

・外食を利用している 

・食べていない 

 

６．お子さんの好き嫌いについて（アレルギー等により食べられないものは含みません） 

・苦手なものはなく、何でも食べられる 

・苦手なものはあまりなく、食べられるものが多い 

・苦手なものはあるが、がまんすれば食べられる 

・苦手なものがいくつかあり、食べられないものがある 

・苦手なものが多く、食べられないものが多い 

 

７．スクールランチを注文する理由について、あてはまるものを全て選んでください。 

・子どもがスクールランチを食べたいと言うから 

・栄養バランスが良く、一度の食事で色々な食材を食べられるから 

・食材の品質管理や衛生管理がされていて安心だから 

・毎日違う献立が食べられるから 

・周りの人も注文しているから 

・家庭でお弁当を作ることが負担だから 

・給食費が安いから 

・良い評判を聞くから 

・スクールランチは食べていない 

 

８．スクールランチを注文しない理由について、あてはまるものを全て選んでください。 

・子どもが、家庭で作ったお弁当や市販のお弁当などを食べたいと言うから 

・家庭で作ったお弁当を持たせたいから 

・他の家族のお弁当とまとめて作るから 

・おいしそうでないから 

・好き嫌いがあって、スクールランチを食べたがらないから 

・周りの人も注文していないから 

・予約が面倒だから（締め切り、予約システムの操作、入金手続きなど） 

・アレルギーなどがあって食べられないから 

・給食費が高いから 

・良い評判を聞かないから 

・新型コロナウイルス感染症の影響で不安だから 



・現金の扱いが心配だから 

・スクールランチを毎日食べている 

 

９．お子さんがスクールランチを食べない日に弁当を用意していますか 

・毎回用意している 

・どちらかと言えば用意している 

・どちらでもない 

・どちらかと言えば用意していない 

  ・ほぼ用意していない、用意していない 

 

1０．お子さんに弁当を用意したいですか（現在、弁当を用意しているかどうかに関わらずお答

えください） 

・積極的に用意したい 

・どちらかと言えば用意したい 

・どちらでもない 

・どちらかと言えば用意したくない 

・用意したくない 

 

 

1１．お子さんの弁当の用意に負担を感じたことはありますか。 

（現在、弁当を作っているかどうかに関わらずお答えください） 

・負担ではない 

・どちらかと言えば負担ではない 

・どちらともいえない 

・どちらかと言えば負担だ 

・負担である 

 

1２．弁当を用意する時の負担感の背景を教えてください。あてはまるものを全て選んでくだ

さい。 

（現在、弁当を用意しているかどうかに関わらずお答えください） 

・弁当を作る時間がない 

・弁当にかかる費用負担が大きい 

・メニューを考えることが大変 

・料理をすることが苦手 

・負担感はない 

・その他（  ） 



 

13．スクールランチ方式について、改善されると良いと思うことは何ですか。当てはまるもの

を全て選んでください。 

・おかずの温度 

・味つけ 

・調理加減（ゆで加減、焼き加減など） 

・献立 

・見た目（いろどり） 

・ごはんやおかずの量 

・給食時間の長さ 

・アレルギーなどへの対応 

・全員が給食を食べるようになる 

・地元の野菜などを使う 

・インターネットから予約できる 

・料金を銀行振り込みなどで払える 

 

１４．今の中学校の「弁当持参との選択制給食（スクールランチ）」について、「全員で同じ温かい

ものを食べる小学校の給食（食缶方式）」と比べてどう思いますか。 

・中学校の給食の方がよい 

・小学校の給食の方がよい 

・どちらもかわらない 

・わからない 

 


